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1. Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace 
    problému a cíle práce.                                                                                          

Autor bakalářské práce si zvolil téma na základě svých dlouholetých hráčských i 

trenérských zkušeností. Téma považuji za velmi aktuální, protože tato sportovní 

hra v současnosti výrazně získává na oblibě a expanduje po celém světě 

především u školní mládeže. Obsahová struktura práce splňuje veškeré nároky 

na ni kladené. Pro realizaci tématu práce si autor formuloval 7 vhodných 

vědeckých otázek, které jsou v souladu  s formulací hlavního i dílčích cílů práce. 

                                                                                                          

2. Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, 

    kvalita práce s literaturou (odkazy, citace, počet a druhy využitých  

    informačních zdrojů apod.).                                                                      

Teoretická část práce je zpracována velmi pečlivě, autor v ní vytváří dobré 

předpoklady pro splnění cílů práce realizací výzkumu. Provázanost teoretické 

části je logická, stejně jako řazení kapitol. Stěžejní část teoretické přípravy je 

věnována taktice hry a specializovaným hráčským funkcím. Zde se myslím 

projevila hráčská praxe autora. Při zpracovávání práce autor uvádí využití 16 

informačních zdrojů, ve vlastním textu teoretické části je použití citace uvedeno 

pouze desetkrát. Přesto považuji obsah teoretické části za velmi ucelený, logický 

a odborně na výši. 

 

3.  Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce.   
Pro realizaci výzkumu si autor formuloval sedm pracovních hypotéz, které 

vycházejí z cílů práce a plně korespondují s vědeckými otázkami problému.  

   

4.  Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.  
Jako základní metody testování hypotéz si autor zvolil metody pozorování a 

komparace. Obě metody výzkumu považuji za vhodné a velmi pozitivně 

hodnotím též výběr výzkumného souboru. Logika postupu práce vychází 

z potřeb sledování útočné fáze hry a způsobu zápisu sledovaných kritérií. 

 

  

                                                                                                                       



5.  Úroveň analýzy a interpretace výsledků (statistické zpracování, 

     přehlednost výsledků, grafů, tabulek aj.), zaměření a úroveň diskuse.  

Způsob interpretace výsledků výzkumu, i jejich statistické vyjádření 

procentuálním poměrem a aritmetickými průměry, splňuje požadavky 

bakalářské práce, grafická znázornění jsou přehledná a jsou vhodně doplněna 

legendou. Diskuse je logická a věcná, autor v ní diskutuje výsledky výzkumu a 

v druhé části ověřuje pracovní hypotézy. 

                                                                                                                       

6.  Formulace závěrů (přiměřenost, jasnost, konkrétnost, stručnost,  

     vazba na problém, cíl a hypotézy), přínos a využití výsledků.                

Závěry bakalářské práce jsou logické, jasné, konkrétní a jsou vztaženy 

k vědeckým otázkám. Autor prokazuje erudici v problematice tématu práce a 

přináší informace využitelné v konstrukci taktiky hry družstva ultimate frisbee. 

Práce je využitelná pro začínající hráče i trenéry, poučit se z ní mohou i učitelé 

tělesné výchovy, kteří mají zájem tuto sportovní hru zařadit do výuky. 

                                                                                                                       

7.  Formální stránka práce (jazyková a stylistická úroveň, úprava. přehlednost  

     textu, dodržení norem rozsahu práce, bibliografické citace apod.).            

Formální stránka práce, až na drobné výhrady k častějšímu využití citací, 

splňuje požadavky na bakalářskou práci. Jazyková i stylistická úroveň práce je 

na velmi dobré úrovni. Ve formulaci první hypotézy bych použil místo slova 

existuje tvar existují. V některých souvětích je diskutabilní použití interpunkce. 

 

8. Celkové hodnocení práce (přehled, přístup a samostatnost autora  

    při zpracování, jeho informovanost o metodologii vědecké práce apod.).    

Zpracováním bakalářské práce autor prokázal schopnost vědecky pracovat 

v souladu se zásadami metodologie vědecké práce. Orientace autora ve 

zpracovávané problematice je na vysoké úrovni, při zpracovávání práce 

postupoval samostatně a iniciativně, bylo zřejmé, že jej realizace práce baví. 

                                                                                                                       

 

Práci k obhajobě  doporučuji. 

 

Návrh klasifikace:  

 

Otázky k obhajobě: 1) Jakou taktickou variantu založení a vedení útoku 

doporučujete pro elementární amatérskou úroveň hry? 

                                   2) Doporučujete specializovat hráčské funkce již na 

této úrovni? 

 

Datum:  9.5.2014                                Podpis: PaedDr. Ladislav Pokorný 
 


